

桐村镇大力推进集镇建设

本报讯(记者 郑宏亮)日前,记者来到桐村镇,刚走进集镇,只见街道干净整洁,两旁店铺换上了统一的店招店牌,花草树木也多了,环境变美了。其中,最耀眼的莫过于集镇口新建的集镇路口的景观。这条景观带上,除了花草树木外,还星星点点地布置着毛竹、密胺等这里的独有资源,共同烘托了以“桐花小镇”为主题的特色小镇。

近年来,桐村镇把集镇建设列为重点工作来抓,紧紧围绕着以“桐花小镇、三清门户、竹海闻地”为定位的小城镇发展思路,启动了一批以“三清门户”为主题的旅游项目,实施了一批以桐花小

镇为核心的环境整治项目。通过召开动员大会,广泛开展宣传活动,营造氛围,引导镇区群众积极投身到环境综合整治活动中来,自觉实施垃圾分类、门前三包等各项制度,互相监督,从细小事处改变陈旧观念,提升村民素质,建设洁净集镇。

为使规划能够贴近桐村实际,桐村镇坚持“抓住重点,突出特色,以点带面,分步实施”原则,配齐领导小组,整合专业力量,全面推进集镇环境大整治工作。一是抓好环境卫生整治,集中清理镇道路街巷,完成农户房前屋后、卫生死角的大扫除;继续深入推进农村垃圾分

类,加大宣传力度,落实垃圾分类分片包干责任制,发挥党员干部监督指导作用,确保垃圾不出户;落实河道保洁机制,河长每日巡查,河道保洁员全天候保洁。二是抓好集镇秩序整治,“两乱”整治出实招,遏制道路两侧乱堆乱放、乱搭乱建行为发生,集中整治乱占、摊乱摆、车乱停现象。三是抓好乡容镇貌整治,以“三改一拆”为抓手,排查镇区范围内违章搭建并督促整改;以建设基础设施为导向,以建促改,完成金鲁家坞沿街店面立面广告牌改造工作,并跟进城镇配套管理。

“三分建设、七分管

理’,在抓好集中整治的同时,我们还不断研究探索长效管理机制。实行集镇保洁志愿者巡查制度成为镇村联动开展整治的有力保障:村级做好日常绿化养护、环卫保洁、设施维护工作;镇级配备行政执法力量,联合交警部门做好环卫、道路交通和乡容镇貌管理。”桐村镇党委委员、副镇长留建新介绍,下一步,桐村镇将围绕街道立面改造、节点景观设置、桐花小区、龙山溪桐村段综合治理、污水提标改造等重点,夯实基础,逐步推进,不断提升桐村“桐花小镇”的品位。

多年藏书赠母校 一片乡情意更浓

本报讯(记者 丰智慧 通讯员 余能宝)4月5日下午,北京开化商会会长姚海根大校一行走访了马金中学,并且带着自己的藏书近500册,全部捐赠给母校。校长程振飞从姚海根手中接过厚重的礼物,并代表全校师生对他表示感谢。

据了解,姚海根大校一直是家乡人眼中亲切的“姚大哥”,多年来,开化人到北京创业,到北京办事,都喜欢找老姚。姚海根时任衢州北京同乡会常务副会长、北京开化同乡会会长,他常常利用工作平台服务家乡人民,始终关注家乡的发展和建设,尽所能为家乡的发展献计出力。

开化不动产登记交易一窗受理模式开启

本报讯(记者 胡萍 通讯员 张蕾方菲)4月1日上午,记者从县地税局获悉,3月31日,我县地税局联合国土、住建部门开启了不动产登记交易一窗受理模式,通过精简办事材料、优化办事流程、提高办事效率,实现不动产登记交易“最多跑一次”。

一窗受理模式即:群众办理不动产登记交易业务由原来3个窗口多头跑变为1个窗口跑1次。国土部门人员在前台受理并完成资料审核,确认无误后传递给住建部门和地税部门审核,这种一窗受理的模式为群众省去了重复排队等待的时间,缩短了跨部门的办事环节和办理时限,让群众感受实实在在的便捷。

“康心基金三进开化”义诊活动4月12日在吞滩广场举行

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 朱婷婷)4月5日,记者从县红十字会了解到,浙江省红十字会将组织东阳市人民医院的知名心脏病专家,于4月12日上午9时在开化吞滩广场举行“康心基金三进开化”义诊活动,为我县的心脏病患者提供专家咨询,以及免费进行心脏彩超、心电图等检查。

清洁工大姐 拾金不昧美名扬

本报讯(通讯员 陈清燕)4月4日下午4时35分,接近门诊下班时间,县妇保院门诊大厅人员逐渐稀少,刚刚准备下班的清洁工余桃仙发现地上有一叠现金,共有800元,她焦急地寻找失主未果,就第一时间将钱交给了院总值班,院部调取当时的监控录像,还原了失和捡的整个过程,并立即多方查找失主。

第二天,失主赶到医院,当她从院长手中接过失而复得的现金时,激动地感谢着余桃仙,余桃仙朴实地说:“虽然我是个清洁工,但也是医院一份子,也是为患者服务的,捡到钱肯定要上交。再说你们到医院里肯定是来看病的,急需用钱呢!”

遗失声明

池淮镇白渡村徐秋玲遗失《残疾证》,身份证证号:330326198112137443,声明作废。

遗失马金镇璜田村余嘉嘉《出生医学证明》,证号:D330212763,声明作废。

种粮大户忙炼苗

4月5日上午,记者在杨林镇杨林畈上看到,种粮大户郑启庭正在自己的早稻田里进行秧苗补水等田间管理操作。

“现在正值早稻的炼苗期,马虎不得。”郑启庭相告,今年他一共种植了130多亩中嘉早17等品种的早稻,这几天刚好把温室里的育秧盘放到田里锻炼,为了让冒出头的秧苗早点适应新环境,早晚空闲时间,他都要到稻田里转转,帮助秧苗补水。

记者 胡萍
通讯员 罗晓晓 摄



驾驶员考试科目三项目开化开考

本报讯(记者 汪宁)4月1日,记者在开化工业园区看到,科目三驾驶员考试正紧张地进行当中。只见考生在考试安全员的指示下乘上考试专用车,要考上车准备、起步、直线行驶、变更车道、通过路口、靠边停车、通过人行横道线、会车、超车、掉头等诸多内容。

考试全程由电脑语音提

示,考生只需要按照提示进行考试操作即可。考试线路从银川路高速桥开始,经过未来音全息科技馆、浙江典雅家具有限公司、浙江龙鼎电子有限公司、浙江矽盛电子有限公司、浙江酷特玩具有限公司,最终返回银川路高速桥,全程3.3公里。

毕竟第一次在开化考场考试,有的考生路况不熟悉,

在变更车道阶段出错,有的考生因为紧张在换挡上出错,最终开化市民何志刚成为我县第一个在本地考出科目三的考生。他下车的瞬间非常兴奋,双手作出庆祝的手势,并告诉记者:“第一次考科目三,也是在自己的家门口开化考场第一个考出来,我感到很荣幸。开化的学员能从科目一到科目四都在

开化考,我觉得越来越方便了。”

记者了解到,目前科目三开化考场考试只支持人工(教练)预约,科目二考试可以自行网上预约。待考试机制成熟后,所有本地籍的考生都将在开化考场开考,直到拿到驾照。

大爱钱江源

汪凯:90后民警闪耀钱江源头

记者 汪宁

民警汪凯出生于1990年,2014年参加工作。虽然从警只有短短2年多时间,汪凯就获得了全省公安机关“最美警察”称号,被市公安局记个人三等功一次,被省公安厅记个人二等功一次,更成功入选浙江好人榜“敬业奉献”类好人榜。

汪凯是衢州柯城区人,瘦高个、长相憨厚。作为一名新开化人,他从浙江警察学院毕业后就来到齐溪派出所担任内勤、户籍民警一职。没有90后怕吃苦的缺

点,汪凯积极投身山区警务工作,潜心种好自己的“责任田”,获得当地百姓的广泛好评。

在岭里村,上至耄耋老人,下至少年学童,大家看到汪凯,都喜欢叫声“干部”,因为他是岭里村河段的“河道警长”,经常协助当地政府和水利部门进行河道巡逻,每次还不忘带上照相机,把河段每个施工点的沙石原貌拍照固定下来,要求施工方保证河道里的石头在施工后原封不动,所以当地乱挖河道沙石的现象明显减少。同时他又是一名村警,

村里发生打架事件,都是他多方了解情况,与打架双方积极协商,最终化干戈为玉帛,赢得了村民的认可。“对人民群众怀有深厚的感情,是做好一切公安工作的基础。”汪凯深深懂得这句话蕴含的道理。

2016年3月1日晚10时27分,一辆半挂槽罐车在齐溪镇大龙村一转弯路段发生侧翻事故,现场疑似有危化品气体泄漏,司机被卡在驾驶室内。汪凯和同事们赶到现场,不顾泄露的剧毒危化品四氯化乙烷,拿出湿毛巾捂住口鼻后就冲向了驾驶

室,看到司机受伤较重,奄奄一息,他将自己的湿毛巾敷在司机面部,艰难地将司机救出,他却因为吸入过多的有毒气体当场中毒昏迷,被送往医院抢救。休息几天后,汪凯又马上回到工作岗位上。

“小汪是乡亲们的‘好干部’,不管什么事,只要找到他,他总能帮我们及时、公正、耐心地解决。”岭里村村支书李文富说,他舍己救人的先进事迹也感动着乡邻,这位90后民警的光芒闪耀钱江源头。